22. o) Eivit AO=0I, OH 1 AA, t6te OH // AT'.
Y10 tpiymvo AAl' M OH =// % |
A =20H = 2R.
E,pra = AI” = (2R)’ = 4R’

B) Xto tetpdymvo ABI'A mhevpdg 2R 1

AT drorydvidg Tov. Tote woyvet:
AT?=AA’+AI” 7| AI”=(2R)’ + (2R)’
q A = 8R’

O Loyoc epPfadmv tav dvo kokAwv (A, Al), (O, R) sivat:

Ean _ TAL? _ 78R
E(O,R) TCR2 TCR2

=38

23. To tpiyovo AOI givan opBoydvio oto O o
ookeArés (AO = OIN). Eniong OH L AT
Apa AH = HI" = a ko1 OH = a..

Y10 Tptymvo OHA, A | =45°, H =90°.
Egappolovpe to [vubaydpeto Oempnpa:
AQ’ = AH’ + HO?,

AO’=a’+a’ } AO*=20> (1)

(l) E(o’ OH) = 7E'OH2 = 71:(12

0 E 270’
B) E(O, 0A) = 7'IZ‘OA2 = 7[‘2(1,2 R dpa: M — _

2
(o,on) O
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24. T'w to opBoydvio tpiyovo ABI éyovpe:

2 2 2
22, 2 ., moT _ 7P Ty,
o =p"+ = +
Bty M 1 1 el
2 2 2
2 2 2
Ea:EB+EY

Me E, couforiovue 10 eufadd tov kOKAOL HE SIAUETPO O
Me Eg supfoirilovpe 1o epnfadd tov koxAov pe didpetpo B
Me E, cvppoiiCovpe T0 pfaidd tov KOKAOL pe SWEETPO .

1 R2 >
25. o) Eivat OA =0OB =R, Egap = 5 RR = -
B) Emnesxoy =
Emvikykaioy (K, KB) = [Exykakoy tomea aos - Eaos] (1) B

10 16000KeAEG 0pBoydvio Tpiyvo OAB
(OA=0B =R, O =90°) &ovpe:

2
AB?=0A’+ OB’ | 2KB)*=R*+R? 1 4KB*=2R* 1§ KB*= RT (1)

R2
. _aKB? O ", aR? @
HMIKYKAIOY (K, KB) > > 1
mR?90 R? aR? R?
EKYKAIKOY TOMEA AOB ~ EAOB - = — - — (3)

360 2 4 2
Amo v woomta (I):
(2),3)
EMHN'IEKOY = EH]\/[IKYKAIOY (K,KB) ~ [EKYKA[KOY TOMEA AOB ~ EAOB] =

R’ (nR2 Rz):Rz
4 4 2 2
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AN
26. Av © elvol 1 KeEVTpKT] YOVIiO TOV KAVOVIKOD TEVTIO-

27.

YOVOL TOTE:

o= 360 n o=72°

N
Av @ 1M €0MTEPIKT YOVIO TOL KOVOVIKOD TEVTOYD-

vov givat:

9 +o=180°4% ¢=180°-72° % ¢ =108°

Yo tpiyovo ABE eivar AB = AE (1cookeréq), dpat:

ABE = AEB, t61c 2ABE + A =180° § 2 ABE = 180° - 108° 1
2ABE =72° ff ABE =36°

H EBT = ABT - ABE f EBI =108°-36° f| EBT = 72°.

ABE A 36°

Onmg ZBI' = ZBE + EBI' = T + EBT = +72° = 18° + 72° = 9()°

Apo ZB L BT.

Amo v Tponyoduevn Avon g (26), éxovpe: EBIT = 72° xar BI'A = 108°,

apo EBI' + BI'A =72°+ 108° = 180°. Tote BE // T'A, apov ot evtog Ko eni

ta avtd Tov BE, I'A mov tépvovtot and ) Bl eivon mapaminpopotikés.
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A H B
X
28. Amo qua: OH=3 cm, OB =x, HB= —.
7O TO Gy cm X 5 r .
Sto OHB : OB’ = OI + B’ 7 (
zZ
4
2 2 X , 3x° 2
X =3+ — — =9 x =12
1 n 1 Ul n

29.

x=2\/§ cm. Opomg: \ j

E A
@'s=OH=3cm, AB=2HB # AB=x= 243.
Apa o)A = 2\/§ cm
B)a’s=3cm
Aoy
2

Y) Eagraezn = 6Eaos = 6

=6 2\/5'3 = 18\/5 cm’

Eivat A3 =9 cm. I'vopilovue 6tL A5 = RA3 , TOTE R/3=9 N R=3 V3em
o) To pnkog tov koxhov L =27R =273 V3 =614/3 cm

A J_
2
ﬁ) E‘[pl(bv KUKAKOV TUNPATOV £KTOG TPLydVoL =7R" - El(son}»sup T (3 \/_)

9°y3 8143 93
4

27w -

=27 -—) =9(3n -—) em’.

60L2

2
30.a) © (?) =n (7j = (30)’ = 9na’, AB = 60,

AB 6a 0

B) Eivat AT =T A= AB_T_?_Q‘ A T A

2 2
Totew £ =T 2—(1) = 10’
2 2

v) Amo to (o) ko To () Eyovpe: 370 >
9na

1
3

_ _ 2 2 _ 2
6) Eypauuocmacuévo - E(O, OA) ~ 3Euu<p01) KoKhOov 9ma” - 3o = 67a
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31.a) To tpiyovo OBA givar wookeréc (OB = OA)

pue B=60°, dpa eivar 1odémigvpo. To 10 kat
v to tpiywvo OET.
n(OB)*-60 _

360

B) Eivau: EK'UKMKO{) topéa OAZB =

v) Ta gpPadd Tov 600 YpapPOoKIOGHEVEOV KUKATKOV TUNUATOV givat:

24 4

2
: : (;j 5
E=2 ol —5 ol
24

2 2
32. Eivau ESY$: 9 _ R72 _1
E oy R 4

TEP/VOV

33.a) H ABA=90° ywri Baiver o nuikdxiio
o3 L AB, 0 L BA, 1618 03 L 0y

R
ay-AB _ ER\B _ R23

B) Eaos = 5 5 4
RA3 R
-BA ’ 2
Eopa = % =2 = R \/E’ 10-

2 2 4

te: Eaos = Eoa
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34.

3S.

36.

37.

E =nR*-np® =n(R*-p?)=m-AX’

GTEQAV.

AS-p , 2Egus
il
2 p

2
E =mAY’ =1 LzEOAZ j =7 4Eon:

GTEPAV. 2
P

p

Oumg Epax = = A, 101¢:

To tpiymvo OAA gival 106TAELPO e TAEL-
p& AA =2R. Apa:

2
Eoaa = —(2R)4 3 =R2\3

R
3R‘/§'5 _3R’3

A
Elconx, - 12\/§Cm2’ éuﬂ)g Elconk. =3 32(,13 B
2
Tore: 3R4\/§ =123 4 R*=16 § R=4cm

WDh=vV2R | A= 244 k=42 cm

V2

Byow= R 1 o= g 49 0= 22 em

YE =42 9 E;=(@4~2)Y 1 E;=32cm’

a) [TAevpa teTpaydvov =2:40 = §0 m

B) A&ia ywpapiov = 80%-10.000 = 64.000.000 Spy,.

4

¥) Erovpevo = 807 - 140> = 6400 - 1600 7= 1600 (4 - m) m”
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38. Etvar dwdpetpog 6 = 0,5 m, Lypoyen = 27 % =7-0,5m

Av v 0 ap1Oudg 6Tpo@®V, TOTE V-Lipoyer = 1.000 m 1 v = 1000
TpOY00
1000 _ 2000 ,
V= = GTPOPEG.
0,57 i

39. o) Xto KuKAKO Tapko R = 6 m Ba eyypoagel teTpdymvo TAELPAS Ay = R2
N M= 62 , B4 = (6\/5 Y =72 m*. Anhady Oa yperactovv 72:0,09 mha-

kaxw = 800 mhokdxio.

B) Av E 10 uépog mov dev £xel mhokakia, 0o givat:
E=nR>-12 4 E=n6"-(6+2) | E~3,1436-72 § E~41,04 m’
To kdotog givar 41,04 - 3.000 = 123.120 dpy.
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